

# Cum sunt corelate planurile de lecție FoodEducators cu Obiectivele de Dezvoltare Durabilă enunțate de Națiunile Unite?



Includerea Obiectivelor de Dezvoltare Durabilă în programele educaționale este esențială pentru stimularea luării deciziilor în cunoștință de cauză și a acțiunilor responsabile în ceea ce privește integritatea mediului, viabilitatea economică și justiția socială. **Urmărește corelarea dintre planurile noastre de lecție și diferitele obiective de dezvoltare durabilă!**

*FoodEducators sprijină Obiectivele de Dezvoltare Durabilă ale Națiunilor Unite.*

Planuri de lecție pe teme		1 SAU SĂNĂTATE	2 ALIMENTE SĂNĂTATE	3 SĂNĂTATE SUSTENABILITATE	4 EDUCAȚIE DE CALITATE	5 EGALITATE ÎN GEN	6 APA SĂNĂTATE SUSTENABILITATE	7 ENERGIE CURĂȚĂ ȘI SUSTENABILITATE	8 CREȘTEREA ECONOMICĂ	9 INDUSTRIE, INOVAȚIE ȘI INFRASTRUCTURĂ	10 NEEGALITATE	11 ORAȘURI ȘI COMUNITĂȚI SUSTENABILE	12 CONSUM CONȘTIINȚOS ȘI RESPONSABIL	13 ACȚIUNE CLIMATICĂ	14 VIAȚĂ ACVATICĂ SUSTENABILITATE	15 VIAȚĂ TERESTRĂ SUSTENABILITATE	16 PAZĂ JUSTITIE ȘI RESPONSABILITATE	17 PARTENERIAT PENTRU DEZVOLTARE DURABILĂ
LOCURI DE MUNCĂ ȘI CARIERE ÎN DOMENIUL AGROALIMENTAR	Amestecă și potrivește profesii din domeniul alimentației		●		●	●			●	●								●
	Joc: Ghicește cariere în domeniul agroalimentar		●		●	●		●	●	●			●	●				
	Meseria uimitoare a unui cercetător în analiza senzorială a alimentelor		●		●					●			●					●
	Lansează pe piață propriul lapte de origine vegetală				●				●	●			●					●
ȘTIINȚA ALIMENTELOR ȘI SISTEMUL ALIMENTAR	Introducere în procesarea alimentelor	●		●	●								●		●			●
	Alimente în laborator: Mere!		●		●								●			●		●
	Alimente în laborator: Drojdie!		●		●								●	●		●		●
	Cartografierea sistemului alimentar		●	●	●			●				●						●
	Hrana din școli pentru viitor			●	●				●				●					●
	Provocări și oportunități în sistemul alimentar	●	●		●		●	●					●	●	●	●	●	●
	Concurs: Cel mai bun lapte de origine vegetală			●	●					●			●	●				
	Harta sistemului alimentar		●	●	●								●	●				●
	Introducere în comunicarea științei alimentelor			●	●					●			●					
ALIMENTAȚIE ȘI SĂNĂTATE	Club de discuții la micul dejun			●	●								●	●				●
	Înțelegerea etichetelor alimentelor	●	●	●	●					●			●					●
	Mănâncă sănătos pentru a te menține sănătos			●	●								●			●		●
	Evaluarea surselor online			●	●							●	●					●
	Ce înseamnă să mănânci sănătos?			●	●								●			●		●
ALIMENTAȚIE ȘI SUSTENABILITATE	De la sisteme alimentare liniare la sisteme circulare		●		●								●	●		●		●
	Risipa și pierderile alimentare		●	●	●								●	●				●
	Cum să faci un pui fericit? Regen. vs. conv.		●		●				●					●		●		●
	Superoorul pastelor sustenabile		●	●	●								●	●				

# Cum sunt conectate Planurile de lecție FoodEducators cu Competențele-cheie pentru Învățarea Durabilă enunțate în Recomandarea Consiliului European?

În Recomandarea Consiliului European au fost identificate 8 competențe-cheie necesare pentru împlinire personală, un stil de viață sănătos și sustenabil, capacitate de muncă, activism civic și incluziune socială.

Acesta asigură un cadru european de referință pentru factori de decizie, furnizori de educație, parteneri sociali și cursanți. Vedeți cum planurile noastre de lecție sunt conectate cu diferite competențe. **Urmărește legătura dintre planurile noastre de lecție și diferitele competențe!**



Planuri de lecție pe teme	Citire și scriere	Multilingvism	Matematică, știință și inginerie	Digitală și tehnologică	Interpersonală, socială și de învățare	Activism civic	Antreprenoriat	Conștientizare și exprimare culturală
<b>LOCURI DE MUNCĂ ȘI CARIERE ÎN DOMENIUL AGROALIMENTAR</b>								
Amestecă și potrivește profesii din domeniul alimentației	●	●		●		●	●	●
Joc: Ghicește cariere în domeniul agroalimentar	●	●		●			●	●
Meseria uimitoare a unui cercetător în analiza senzorială a alimentelor	●	●					●	●
Lansează pe piață propriul lapte de origine vegetală	●	●	●	●	●		●	●
<b>ȘTIINȚA ALIMENTELOR ȘI SISTEMUL ALIMENTAR</b>								
Introducere în procesarea alimentelor	●	●			●	●	●	●
Alimente în laborator: Mere!	●	●	●					
Alimente în laborator: Drojdie!	●	●	●					
Cartografierea ecosistemului alimentar	●	●		●		●		●
Hrana din școli pentru viitor	●	●			●	●		●
Provocări și oportunități în sistemul alimentar	●	●				●	●	
Concurs: Cel mai bun lapte de origine vegetală	●	●					●	
Harta sistemului alimentar	●	●			●			●
Introducere în comunicarea științei alimentelor	●	●		●	●	●		●
<b>ALIMENTAȚIE ȘI SĂNĂTATE</b>								
Club de discuții la micul dejun	●	●			●			●
Înțelegerea etichetelor alimentelor	●	●	●		●	●		
Mănâncă sănătos pentru a te menține sănătos	●	●			●			
Evaluarea surselor online	●	●		●	●	●		●
Ce înseamnă să mănânci sănătos?	●	●			●			
<b>ALIMENTAȚIE ȘI SUSTAINABILITATE</b>								
De la sisteme alimentare liniare la sisteme circulare	●	●				●		
Risipa și pierderile alimentare	●	●	●		●	●		
Cum să faci un pui fericit? Regen. vs. conv.	●	●	●		●	●		●
Supreroul pastelor sustenabile	●	●	●		●			●